### 【机关党建之窗】

## 不忘初心跟党走 牢记使命勇担当

# 红七月,市直机关单位党徽闪耀

记者 林瑞蓉

不忘初心跟党走,牢记使命勇当担。近一月来,市委直属机关工委 动员和引导广大基层党组织和党员集中亮身份、优服务、做表率 以 庆 七一 活动为起点 开展系列惠民便民服务活动 以实际行动投身 红七 月·服务月 服务热潮。

据统计,红七月期间,共有67家单位开展活动,参加志愿者人数为 8525人,共开展服务活动1182次。其中结对帮扶、党员志愿服务等活动 269次 惠民利民服务、治安维稳服务347次 服务覆盖68000多人次, 解决1285个问题,开展党性、党课教育活动471次,其它活动95次。

党员不忘初心牢记使命

红七月 活动期间 ,各市直机

关单位纷纷举办建党98周年纪念 大会,通过表彰先进典型、为党员

上专题党课等活动 教育引导广大

党员切实增强政治意识、大局意





瑞安法院举办优秀党员座谈会







市委党史研究室免费向群众赠送党史书籍



市委组织部机关党总支在华瑞社 区红色驿站开展党员志愿服务活动



卧镇 省一大 会址参观学习



市财政局举办红色主题演讲署

#### 识、核心意识和看齐意识,发挥党 局机关第一党支部全体党员上了 员的先锋模范作用。 一堂生动的专题党课。他从 什么 7月1日 瑞安市邮政分公司召 是初心和使命 开篇 阐述了 不忘 开庆祝建党98周年大会暨 不忘初 初心 牢记使命 的内涵 结合党的 心、牢记使命 主题教育专题党 发展历程和当下市场监管工作,分 课。会上,新党员举行入党宣誓仪 析了讲政治的重要性和必要性,并 式,全体党员重温入党誓词;向党 针对近年来在讲政治中存在的弱

员代表赠送政治生日卡 ,卡上印制 的入党誓词和党组织的生日寄语, 提醒党员始终牢记入党时的铮铮 誓言,激励党员在新时代牢记使 命 勇于担当。会议还表彰了2018 年度瑞安邮政系统先进党支部和 优秀党员。

7月16日下午,市民政局党 组副书记施昌聪给市福利院党员 干部上了一堂生动的党课

《弘扬伟大的长征精神,立足本职 岗位做贡献》。施昌聪通过回顾 红军长征、湘江战役、遵义会议 等 ,联系实际 ,明确指出要严肃党 内政治生活,坚定信念,不忘红军

长征精神,遵规守纪做好本职工

7月17日,市市场监管局党委 书记、局长叶昌隆以《不忘初心讲 政治,牢记使命跟党走》为题,为该 化淡化、形式化和庸俗化问题,向 党支部党员们提出要求。

7月23日,市农业农村局以 不忘初心跟党走、牢记使命勇担 当 为主题开展党日活动。参会人 员在穗博农机综合服务中心现场 观摩了水稻机插、机收、烘干、生物 质颗粒燃料生产流水线等环节作 业演示,聆听技术讲解,现场直观 感受水稻全程机械化作业。该局 党支部书记黄兆纳以《党建引领, 助推农业领域 机器换人》为题, 围绕农机人的初心和使命 結合农 机工作实际展开讲述 ,为参会人员 上了一堂生动党课。

#### 合实际显特色

#### 举办活动献礼建党98周年

7月1日是党的生日。一些市直 机关单位选择在这个特殊的月份 ,举 办特别的 红色 活动 献礼中国共产 党成立98周年。

祥实验学校多功能厅举办 唱响新时 代 红歌献给党 庆祝建党98周 年、建国70周年教职工歌咏会。来自 辖区内的17所公办中小学、幼儿园的 648 名党员、教职工亮出歌喉,同台竞 技。《祖国不会忘记》《我和我的祖国》 《强国一代有我在》《爱我中华》 参赛队伍着装整齐、精神饱满 唱响了 一首首脍炙人口的歌曲 表达了全体 教职工对祖国、对党、对家乡的无限深 情。

7月1日,市财政局通过举办红色 主题演讲赛正式启动 红七月 服务 月 活动。12名青年党员干部围绕主 题 ,通过讲述身边的先进典型来阐释 如何坚守职业操守和价值取向 ,充分 展示新时代财政党员干部职工热爱工 作、热爱生活、精炼业务的精神风貌。 选手用丰富的内容、生动的语言、饱满 的热情,让干部职工深切感受财政人 不忘初心 砥砺前行 的责任与情怀 , 现场不时发出阵阵掌声。

7月1日 温州市生态环境局瑞安 分局举行 礼赞新中国 ,奋斗新时代 演讲比赛。来自生态环境系统下属各 科室和基层所的12位选手参加了此 次演讲比赛。选手们各个精神饱满,

激情洋溢 紧紧围绕主题 讲述身边人 的故事。整场比赛气氛热烈 现场不 时响起掌声。

7月12日,市财政局第四党支部 组织开展了书画创作活动 以 财笔画 瑞安·喜迎70诞 为主题 描绘70年 来瑞安城市的变迁。万松路开启一城 繁华、飞云江大桥沟通南北、新区建设 聚焦创新发展 20多名选手以自 身成长经历为视觉窗口 通过版画、水 粉画、工笔画、简笔画等创作形式 描 绘他们眼中关于瑞安的城市记忆。此 次活动 ,财政党员干部们以书画创作 方式展现了在中国共产党领导下70 年来瑞安在政治、经济、文化、社会民 生等领域取得的辉煌成就。

#### 强党性悟初心

#### 红色教育基地重温党史

红七月 活动期间 ,各市直机 关单位党组织利用就近红色教育 基地、革命老区等红色阵地,以参 观学习、党员座谈的形式开展红色 文化宣传活动,进一步增强党员党 性意识、组织观念和纪律观念 ,增 强光荣感、责任感和使命感。

7月5日,市卫生监督所党支 部联合飞云分所党支部和退休党 支部 前往永嘉参观红色教育基地 红十三军旧址。一幅幅历史照片、 一件件陈列物品生动展示了中华 儿女救亡救国、奋勇杀敌的壮举, 让大家真切接受爱国主义教育。 大家纷纷表示,通过参观学习更加 坚定了 听党话、跟党走 的决心, 要兢兢业业干好本职工作,为中华 民族伟大复兴做出自己的贡献。

7月9日,瑞安城市学院党支 部组织党员赴泰顺中国工农红军 挺进师纪念馆举行 初心之旅 主 题党日活动,重温党的光辉历史。 在纪念馆讲解员的带领下,全体党 员认真参观了珍贵的历史图片、文 字资料、战斗的实物及复原场景, 近距离地了解中国工农红军挺进 师的革命历程。通过与历史的共 鸣、与现实的对话,全体党员增强 了党性意识,加深了爱国主义情 感 ,也更加坚定了全心全意为人民 服务的信心和决心。

7月10日,瑞安市工商联支部 组织全体党员赴马屿镇五云山红 色革命教育基地开展 不忘初心 牢记使命 主题党日活动 ,接受一 次生动的党性 洗礼 。纪念馆里 展示了五云山革命根据地在大革 命、抗日、解放战争等时期的革命 文物、历史图片、英雄事迹 展现了 刘英、粟裕等革命前辈和根据地群 众为了革命胜利,出生入死、前赴 后继的壮丽篇章。全体党员依次 参观各展厅,详细阅读展厅图文资 料,瞻仰革命先烈丰功伟绩,接受 革命传统教育。

7月16日,市瓯飞中心党支部 一行人到平阳凤卧镇 省一大 会 址接受红色革命教育。党员们沿 着红色柏油路一路前行一路参观, 感受昔日红色革命根据地艰难困 苦的工作生活环境和革命先烈坚 定信念、百折不挠的奋斗精神。通 过参观红色景点 全体党员更加坚 定理想信念 纷纷表示 在今后的 工作中将牢记服务宗旨,践行艰苦 奋斗、百折不挠的革命精神,进一 步改进工作作风,提升工作质量, 做到让组织放心、让群众满意。

7月17日,市直机关党组织 书记论坛 第四期活动在中国工 农红军挺进师纪念园陈列馆举 办。60余名来自市直机关的党委 书记、专职副书记,来到平阳县凤 卧、山门等地,瞻仰中共浙江省第 一次代表大会会址,参观中国工农 红军挺进师纪念园,追寻革命足 迹 ,重温党的光辉历史。

7月19日 瑞安法院机关党委 扎实开展 红七月 服务月 系列活 动,组织优秀党员代表20多人,在 市知青馆举办 听先锋故事 践入 党初心 优秀党员座谈会。党员代 表陈万敏、蔡振宇、林江舟、冯余 芳、詹应国、阮洪迪等6人依次围 绕自身经历畅谈入党故事。在自 由发言环节、李伟、蔡蕾、丁瑞芳等 党员踊跃发言,纷纷畅谈入党初

#### 做表率优服务

#### 党员志愿服务惠民便民

红七月 活动期间 各市直机关单 位还积极开展走访慰问、志愿服务等活 动 充分发挥党员先锋模范作用 在7月 份集中为基层、为群众办一批实事、做 一批好事 以实际行动践行党员承诺。

7月3日上午,市总工会、市交运 集团联合组织开展 红七月·服务月 困难党员慰问活动 走访慰问马屿镇 协山村生活困难党员 ,为他们带去党 组织的关怀和温暖。一行人先后走访 慰问了该村5名生活困难党员,每到 一处 都与他们亲切交谈 ,了解他们生 活情况,并送上慰问金和生活用品。 大家纷纷表示 离退休老党员、老干部 是党的宝贵财富 ,要对生活困难的老 党员、老同志 在生活上多关照、精神 上多关怀 多为他们解决实际困难 保 障他们度过一个幸福祥和的晚年。

7月12日,市市政公用工程建设 中心开展 红七月·服务月 市政工程 安全巡防志愿活动 组织中心党员志 愿者对在建市政工程 ,以安阳路国际 大酒店东侧停车场建设项目为主 ,开

展巡查,排查安全隐患,为安全施工、 文明施工保驾护航。巡查过程中,党 员志愿者向施工单位了解工程进度, 并重点检查了施工现场安全标识 ,同 时对施工人员进行安全施工宣传 ,帮 助其进一步提高安全意识,提醒在施 工过程中注意防暑。

7月14日 市委直属机关工委、市 卫生健康局党员志愿服务活动走进陶 山镇荣祥村、花园底村文化礼堂。来自 市委直属机关工委机关党支部、市卫健 局机关党委的党员志愿者 以及市人民 医院党委、陶山镇卫生院的医护人员组 成的义诊志愿队 为村民们送上健康义 诊、免费体检服务。 体检后 医务人员 还进行初步筛查、诊断 指导村民及早、 科学就医。志愿者还为前来检查的群 众发放了夏季防蚊防暑等日常药品。

7月15日下午,市交通运输集团 有限公司城乡公交公司党支部开展以 不忘初心跟党走、牢记使命勇担当 为主题的党员志愿者活动。清洗公交 车座椅、车窗、拉手,清洗车站内栏杆, 清洗公交站牌、卫生死角 愿者们不怕脏、不怕累,为广大乘客营 造了良好卫生的乘车环境。

7月18日上午,瑞安市委党史研 究室在话桑楼开展了以 不忘初心 牢 记使命 传承红色文化 为主题的 红 七月:服务月 活动。活动现场 通过 图文并茂的展板 再现了瑞安共产党 组织建立、发展、壮大的过程,引导广 大党员重温革命历史。活动还安排了 讲解员现场讲解 ,让现场群众更加深 入了解瑞安革命史。本次活动还免费 向群众赠送党史书籍等。

7月21日 市委组织部机关党总支 组织党员干部到安阳街道华瑞社区红 色驿站,开展人才新政宣传、环卫整治、 发放伏茶等志愿服务活动。有的志愿 者拿起宣传手册 向市民介绍起我市新 出台的《瑞安人才新政40条》 吸引许多 群众驻足咨询 有的拿起工具钳开展环 卫整治工作 捡拾路上和花木丛里的垃 圾 还有的泡好一杯杯伏茶 ,为过路的 行人送上一份份夏日清凉。

#### [记者手记]

今年是中国共产党成立98周年和中 共浙江省委第一次代表大会召开80周 年 我市在全市范围内开展了以 不忘初 心跟党走、牢记使命勇担当 为主题的 红 七月·服务月活动。各乡镇党委、街道党

工委、市直属各单位党委(党组) 以党员 领导干部开展 五带头 活动(带头寻初 心 ,带头讲党课 ,带头优服务 ,带头解难 题 带头强作风) 基层党组织开展 五个 一 系列活动(组织一次主题党日活动 开 展一系列红色宣传活动 组织一轮惠民服 务活动 进行一次走访慰问活动 选树一 批先进典型)为核心 组织开展了形式多 样、各具特色、富有实效的活动 ,让 红色 之花遍地绽放 让 红色 精神广泛流传。

相信在今后的工作中,他们也将充 分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和 共产党员的先锋模范作用,为 加快融 合发展、打造至美瑞安 作出更大贡献。

